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 در 111111111اگر عدد مورد نظـر را . پذير باشد    بخش 9پذير است كه مجموع ارقامش بر        بخش 9عددي بر   
  :نظر بگيريم، داريم
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−×دقيقه 2
=×ساعت11    ساعتهاي ي بين عقربه زاويه30

 بـا هـم در يـك راسـتا           ها صفر است و اگر دو عقربـه         ي بين آن    اگر دو عقربه بر هم منطبق باشند، يعني زاويه        

  .  استo180ها برابر ي بين آن باشند، يعني زاويه
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  درك عمومي رياضي و فيزيك
 91سراسري 

  :تهيه و تنظيم
 بهاره صادقين
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baكنيم كه خللي به سؤال وارد شود، فرض مي بدون اين   .  است>
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  ) دگانيعني رقم ص(به اولين رقم ) يعني رقم يكان( رقم نسؤال را از آخري
  .كنيم حل مي
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ساحت سطح شطرنجي كـم  هاي هاشورخورده را از م     دست آوردن مساحت شكل بايد مساحت قسمت        براي به 
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  :ي تالس داريم بنابراين طبق قضيه.  استABC،BCMNدر مثلث
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 يـك مربـع     ، قـرار دهـيم    BCNMضلعيچهاررا كنار    AMNبنابراين اگر مثلث  
در اطراف مربـع هاشـورخورده سـه مثلـث          . برابر مربع هاشورخورده خواهيم داشت    

بنابراين مربع بزرگ   . دارند داريم كه شرايط مشابه      ABCنهشت با مثلث    ديگر هم 
 بنابراين. ها هاشورخورده   تقسيم كنيم كه يكي از آن      مربع كوچك    5توانيم به   را مي 

5سطح هاشورخورده برابر خواهد بود با
  . سطح مربع بزرگ1
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216964   حجم مكعب مستطيل=××=
=×)2 و عرض6مستطيل با طولمساحت () + 3 و عرض6يل با طولمستطمساحت (   خورده مساحت قسمت برش2
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  :ايم بنابراين با اين فرض سؤال را حل كرده.  قائمه استÂشد كه  بايد ذكر ميدر صورت سؤال
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aDC aAB و =2 =  
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باشند و يك  تي از دايره با سه قطعه مي شكل كه قسم4اي و  قطعه5ي اگر با دقت به شكل نگاه كنيد، دو دايره
ي يكسان وجود خواهد   قطعه24پس در مجموع. باشد خواهيد ديد شكل كه قسمتي از دايره با دو قطعه مي

  . داشت

2423452 =+×+×  
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  . شكل داده شده فاقد محور تقارن و داراي مركز تقارن است
   »3«ي گزينه - 149
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الاضلاع به طول  برابر ارتفاع مثلث متساوي (ي كوچك  فرض كنيم، شعاع دايرهrي بزرگ را اگر شعاع دايره

r( r2ضلع
  :هاي اين دو دايره برابر است با بنابراين نسبت مساحت. خواهد بود  3
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ي داخلي مربع  ي هر زاويه ه با دقت در شكل و دانستن اين نكته كه انداز

 است و با o60الاضلاع برابر لث متساويي داخلي مث  و هر زاويهo90برابر
الاضلاع با هم   طول ضلع مربع و مثلث متساوي،جه به محيط داده شدهتو

  .  در بيرون شكل پيدا كنيدo150ي  زاويه4توانيد برابر است، مي
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   »2«ي گزينه - 153

الاضلاع در شكل   مثلث متساوي18.الاضلاع تشكيل شود ند از شش مثلث متساويتوا ضلعي منتظم مي هر شش
ضلعي منتظم هم كه در شكل داريم،  دهند و دو شش ضلعي منتظم مي  شش3شود كه تشكيل مشاهده مي

  .وانيم بسازيمت ضلعي منتظم مي  شش5بنابراين در مجموع
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  . توان عبور داد اي را نمي از اين سه خط هيچ صفحه
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  .را بشماريدآن  وجوه  تعدادتوانيد شكل داده شده، يك چهارده وجهي است كه به سادگي مي
   »4«ي گزينه - 156

دروني جسم است و عكس  ناشي از بالا رفتن انرژي ،رود و انبساط سم، انرژي دروني آن بالا ميبا گرم شدن ج
  .اين موضوع صادق نيست

   »3«ي گزينه - 157

بنابراين هنگامي كه . كند كند و مقداري از آن را بازتابش مي سطح آب مقداري از انرژي صوت را جذب مي
يابد و يا  شود، بخش زيادي از اين انرژي صوت در سطح آب بازتابش مي صدايي در كنار استخر توليد مي

  .  ثابت است آنيابد و فركانس  افزايش مي آن سرعت و طول موج،ود صوت از هوا به آببا ور. شود جذب مي
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  . كند موج الكتريكي را به موج مكانيكي تبديل ميبلندگو 
   »1«ي گزينه - 160
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